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GR	91
Motor power   KW (HP)
Motorstärke KW (PS) 0,5 (0,7)	
Мощность мотора    (лс)
Cutters speed   rpm 
Drehzahl Fräser u/1’ 12000
Скорость фрезы   	 об/мин
Min/max trimming height    
Min./Max. Beschneidhöhe mm 10-60
Высота свеса мин.-макс. мм
Max edge thickness   
Max Dicke der Kante mm 3
Максимальная толщина кромки 	 мм

Technical data 
Technische Daten - Технические характеристики
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GRA
Min/max thickness of the piece 
Min./max. Dicke des Werkstücks mm 16-50
Толщина панели min / max		 мм
Min width        
Min. Länge des Werkstücks mm 80
Мин. ширина панели	 мм

Max edge thickness  
Max. Dicke der Kante mm 3
Макс. толщина кромки мм

Technical data 
Technische Daten - Технические характеристики
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